]EOR50329 ( NL2800 (vanha) KOKOONPANO)

[TEM NO. PART NUMB DESCRIPTION QTY.
25017141 NL2800 slipl vasen HITSAUS
2501140 NL2800 siipi olkea HITSAUS |
6001 ] NL kaantorunko MODUULI ]
10200 Tassu kokoonpano 2
400 STIN MODUUL 2

HEIJA I
NL2200 - 2800 KESKIKUMI MODUUL|

Terapohja 1385 vasen MODUULI

Terapohja 1385 oikea MODUULI

J—

NO OO0 NIONUT NI N —

NL2800 TASATERAT

o TARK

by LAMETAL professional




3000137 ( NL2800 TASATERAT)

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
| 2500769 NL2800 terd hit 2
2 8352112 LUKKORUUVI DIN 603/10.2 M16X50 . 10
3 8352077 NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN . 10

o TARK

by LAMETAL professional




6001116 ( Terdpohja 1385 vasen MODUULI)

ITEM NO. |PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 8351020 Jousi 14x80Dux300 ig11 S355J2G3 2
2 2500066 Jousiakseli 2
3 2500065 JOUSI ALATUKI 2
4 8352071 Mutteri Din 936 Zn M24 -031924 4
5 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 -036824 . 2
6 4500883 Terdrungon tappi 25-123 2
7 8352105 Seeger D25-2 HD akseli Din 471 S355J2G3 4
8 4505022 Terdrunkotappi D25-152 2
9 8352017 Aluslevy Din 126 Znk M24/ 26 4
10 8352018 Din125 St Aluslevy M16/17 -040517 . 4
11 8352077 NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN . 4
12 2501131 NL2800 terdpohja HITSAUS 1

o TARK

by LAMETAL professional




6001117 (Terapohja 1385 oikea MODUULI)

PART

ITEM NO. NUMBER DESCRIPTION QTY.
] 8351020 Jousi 14x80Dux300 ig11 S355J2G3 2
2 2500066 Jousiakseli 2
3 200069 __JOUSI ALATUKI 2
4 352071 Mutteri Din 936 Zn M24 -03]1924 4
S5 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 -036824 . 2
6 4500883 Terarungon tappi 25-123 2
/ 8352105 Seeger D25-2 HD akseli Din 471 S355J2G3 4
8 4505022 Terarunkotappi D25-152 2
9 8352017 Aluslevy Din 126 Znk M24/ 26 4
10 8352018 Din125 St Aluslevy MT16/17 -040517 . 4

] 8352077 NYLOC MUTTERI M16 DIN 9285 7N . 4
2 2501142 NL2800 ferapohja HITSAUS |

o TARK

by LAMETAL professional




6001115 ( NL kdantérunko MODUULI)

ITEM NO. PART NUMBER ___ DESCRIPTION QTY.

] 1020010 Nivelauratappi 50-490

2 8354051 Hydr. Sylinteri 63-35-435-625 GE30PP (oik/vas) KOKOONPANO 2
3 4500238 YHDYSLEVY PL10 55 x 135 S355J2G3 KELTAPASSIVOINTI |
4 8352128 Seeger D30-2 HD akseli Din 471 2
S 8352035 Korilatta Zn M8x25 2
6 8352060 Kuusioruuvi 933/8.8zn M8x25 -80578 25 . 2
/ 8356003 Rasvanippa M8 x 1,25 2
8 8352150 M24x70 DIN 933 8
9 8352015 Aluslevy Din 125 Zn M24/ 25 8
10 4500171 Liukulevy PL20 270 x 170 S355J2G3 PORAUS 2
11 4500918 VALILEVY (SHIMM) PL2 64 x 250 S355J2G3 2
12 1030004 NL k&&ntérunko (VANHA) HITSAUS 1
13 8352081 PIDATINRUUVI . 2
14 2500167 TAPPI D30 - 75 HITSAUS, PASS. 2

o TARK

by LAMETAL professional




1020012 ( Tassu kokoonpano)

ITEM NO. PART NUMBER ESCRIPTIO
] 2500689 TASSUN VARSI H SAUS
2 2500727 Tassunlautanen hitsa
3 8352040 Kuusioruuvi 93 /8]%20n M 6x1OO -805316
4 352077 NYLOC MUTTERI M16 D N 985 /N .
5 500880 TASSUN SOKKATAPPI PASS. .
6 352136 Neulasokka Din 1024 B4 .

o TARK

by LAMETAL professional




6001081 ( NL2200 - 2800 KESKIKUMI MODUULI) g S I AI = I-<
ITEM NO., [PART NUMBER DESCRIPTION QTY. by LAMETAL professional
] 4500227 __NA-Taivekumi 2,2 - 3,0 m3
2 352058 Kuusioryuvi 933/8.8zn Méx30 -805/76 30 6
3 8352032 orilaatta 7n_6x20 -04116 20 . 6
4 8352139 Nyloc-mutteri 985 Zn Nmé Mé . 6




HTEIVY INU. FTART NUIVIDER LEO U RITTTUIN

1 8510011 HHEIJASTTINl_F’lI[l)||<N6(E)3-9X1gOX5O kumi

eljastin Ha mm Punainen -
2 8355001 081231 1

Heijastin Halk 60mmykirkas -
3 8355002 081231 2

Korilaatta Zn 5x20 -04115 20
4 8352031 M5x25 DIN 7985 .
5 8352075 Korilaatta Zn 5x20 -04115 20.
6 8352092 Uraruuvi Din 7985 Zn M5x25 -

00465 25.

o TARK

by LAMETAL professional




JISTARK

by LAMETAL professional

Muuttuvar varusteet




e N ———————————————————————————————————————————————Fp—————————

R G G GG}EfEfR Y

700

Rev Revision Description By Date
994 .
+1
650 -3
— |50 40 —]
o
0
| y |
Weight Scale Design 22.6.2010
' 103 1:5 S@ Check
t Appr
Code 10/1[3Rev
| by LAMETAL professional |, .0 50 sovitekehikko Hirsaug 2201137




80

/0,

Volvo sovitekehikko HITSAUS

Rev Revision Description By Date
960
Weight Scale Design [JHE 21.6.2010
< — 133 1:5 O e
i Appr
- 4 Code 11/18Rev
| S by LAMETAL professional 72501135




10624 ( 6/2 suuntaventtiili E6212PV (pakku) - 12V)

ITEM NO. PART NUMBER . DESCRIPTION QTY.
1 8308011 Paineakku Sb0210-0,75e/663u-210ab 65Bar .
2 830500 6/2 SUUNTAVENTT. E6212PV-12 (pakku) .
3 8307003 USIT 1/2" 8
4 8301036 SUNI UK R3/8-1/2 8
5 8307002 BONDED SEAL - USIT 3/8" . 4
b 8301063 SKUNI 3/8 BSPPU/BSPPU 701S-06 4
273 8309008 LETKUS. NL2000-2800 (6)

8308009 Mutteri -17h M33x1,5 Zn

oS TARK

by LAMETAL professional




10625 ( 6/2 suuntaventtiil E6212PV (pakku) - 24V)

ITEM NO. PART NUMBER . DESCRIPTION QTY
1 8308011 Paineakku Sb0210-0,75e/663u-210ab 65Bar .
2 830503 6/2 SUUNTAVENTT. E6212PV-24V (pakku)
3 8307003 USIT 1/2" 8
4 8301034 SUNI UK R3/8-1/2
5 8307002 BONDED SEAL - USIT 3/8". 4
b 8301063 NI 3/8 BSPPU/BSPPU 701S-06 4
/ 8308009 Mutteri -1/h M33x1.,5 Zn
8 8302008 LETKUS. NL2000-2800 (6)

oS TARK

by LAMETAL professional




	Sheet1
	Drawing View2

	Sheet2
	Drawing View17

	Sheet3
	Drawing View18

	Sheet4
	Drawing View22

	Sheet5
	Drawing View13

	Sheet6
	Drawing View12

	Sheet7
	Drawing View11

	Sheet8
	Drawing View10

	Sheet9
	Drawing View21

	Sheet10
	Drawing View7
	Drawing View8

	Sheet11
	Drawing View5
	Drawing View6

	Sheet12
	Drawing View4

	Sheet13
	Drawing View3


